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· Objetivos de la investigación doctoral: ¿Qué desea analizar? ¿Cuál va a ser su objeto de estudio? ¿Qué aspectos concretos de esa realidad aspira incluir en su investigación?


· Conocimientos previos sobre el tema: ¿Qué textos científicos–no de divulgación–ha leído al respecto? ¿Quiénes son los autores que considera usted han realizado una mayor aportación al tema que desea estudiar, detallando los trabajos más significativos que han publicado? ¿Ha publicado usted algo previamente sobre este tema? ¿Ha participado en alguna reunión científica sobre el tema?



· Metodología: ¿Qué métodos tiene previsto utilizar para analizar el tema? ¿Los ha usado previamente? ¿Conoce sus ventajas e inconvenientes? ¿Qué material/herramientas piensa será necesario utilizar? ¿De qué medios dispone para ello?


· Interés del tema en el ámbito científico internacional. ¿El tema tiene un interés local o piensa usted que tiene un interés más general? ¿Por qué puede interesar su tema a otros colegas o investigadores? ¿Qué aportaría su trabajo a lo que ya se conoce sobre el tema? ¿Qué líneas de investigación pueden partir de su tesis?
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