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CONVOCATORIA DE AYUDA ECONÓMICA PARA PERSONAL INVESTIGADOR POSTDOCTORAL 2025

PROPUESTA CIENTÍFICA


Incluya a continuación en formato libre su propuesta de desarrollo de la beca (máx. 6.000 caracteres), especificando en qué se invertirá la ayuda, y detallando los beneficios potenciales de la misma, tanto para su carrera científica como para la incentivación de la investigación en UNIR. 

Se señalarán asimismo los resultados esperados de la beca. Orientativamente, estos podrían ser: artículos en revistas de alta repercusión, libros con difusión internacional, consecución de financiación en convocatorias competitivas, incorporación a redes internacionales, adquisición de competencias y capacidades de investigación, contratos o acciones de difusión y traslación del conocimiento a agentes económicos o sociales, desarrollos tecnológicos, productos culturales o artísticos, o generación de bases de datos o de conjuntos de datos, entre otros. 

Se valorará también en este apartado la vinculación de la propuesta con las líneas de investigación prioritarias para UNIR (ver dichas líneas en el documento de Convocatoria). 

Puede incluir también imágenes, tablas o figuras para apoyar la propuesta. 

Para cualquier duda, puede contactar con ayudas.academicas@unir.net
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