Solicitud de Premio a la Transferencia 24-25
Nombre de la acción o proyecto de transferencia: 
Investigador principal: 
E-mail:

Equipo de la iniciativa
Incluir únicamente en caso de ser una acción grupal. Solo se pueden incluir aquellos miembros del equipo que hayan participado activamente en el proyecto y que puedan demostrar su contribución con la documentación correspondiente. 
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	Facultad
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Descripción de la iniciativa de transferencia
Se tendrá en cuenta 1) el impacto del proyecto, 2) su innovación y originalidad, 3) el grado de colaboración con entidades externas (públicas, privadas, nacionales o internacionales), 4) los resultados de transferencia obtenidos (patentes, contratos de transferencia, publicaciones o impacto social) y 5) el potencial del proyecto para perdurar en el tiempo y generar nuevas oportunidades de transferencia o colaboración. Se priorizarán proyectos realizados a través de UNIR, aunque podrán incluirse iniciativas realizadas de manera independiente.
Extensión máxima de 2 páginas. 


Declaración de veracidad para el Premio a la Transferencia de Conocimiento

Por medio de la presente, y con la finalidad de participar en la convocatoria del Premio a la Transferencia de Conocimiento, declaro que:
La información proporcionada en esta solicitud es veraz, exacta y refleja fielmente el proyecto de transferencia de conocimiento presentado.
Los resultados, impactos, colaboraciones, y cualquier otro logro relacionado con el proyecto son auténticos y verificables.
El proyecto cumple con las normativas legales vigentes en cuanto a propiedad intelectual y ética de la investigación, sin infringir derechos de terceros.
Me comprometo a proporcionar documentación adicional en caso de ser solicitada por el comité evaluador y acepto que, de comprobarse falsedad en los datos, la Universidad Internacional de La Rioja se reserva el derecho de anular mi participación y tomar las medidas correspondientes.

	Nombre y firma del investigador/a principal

	Nombre y firma del equipo investigador (si aplica)

	Lugar y fecha

	Lugar y fecha



  
